
PONAVLJANJE  

MOLIM RIJEŠITI I POSLATI DO 9.4. U 12 .00 SATI 

 

1.Zašto u gornjem toku tekućice nema većih biljaka? 

2.Nabroji razlike u građi trske i rogoza (cvat, stabljika,listovi) 

3.Dopuni rečenice: 

Listovi lopoča i lokvanja uzimaju ugljikov dioksid za fotosintezu iz 

_______________________ jer su mu puči smještene na _____________strani 

lista. 

Žabnjak i strelica imaju listove različitih oblika zbog boljeg 

iskorištavanja__________________________. 

4. Je li anomalija vode važna pojava za preživljavanje živih bića u zimskim 

mjesecima  u stajaćicama ili tekućicama? Pojasni svoj odgovor! 

 

 


